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جناب آقای دکتر عابدین ایرانپور

معاون محترم تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی کرمان 

موضوع: سومین صورتجلسه شورای انتشارات ۱۴۰۲

با سلام و احترام

سومین صورتجلسه شورای انتشارات

روز یکشنبه ۱۴۰۲/۱۱/۱۵

سومین جلسه شورای انتشارات سال ۱۴۰۲ با حضور : خانم ها دکتر سارا شفیعان، دکتر مریم اخوتی، دکتر مهرزاد مهربانی، دکتر لیلا والی و 

آقایان دکتر ناصر هاشمی نژاد، دکتر محمد شعبانی، دکتر حمید شریفی، دکتر علیرضا فارسی نژاد  تشکیل و  در خصوص به مسایل 

ذیل بحث و تبادل نظر گردید:

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس تالیف کتاب " دکتر کوچولو" تالیف آقای دکتر فرزاد عباس زاده و خانم مریم عسکری  -۱
در شورا مطرح و مقرر گردید به داوران کدهای شماره(۳۳۸) و (۳۳۹) ارسال گردد.

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس گردآوری کتاب " تاریخ اعصاب در ایران " گردآوری آقای دکتر حسینعلی ابراهیمی  -۲
میمند و همکاران در شورا مطرح و مقرر گردید به داوران کدهای شماره(۳۴۰) و (۳۴۱) ارسال گردد.

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس ترجمه کتاب « نانوفناوری در علوم محیطی» ترجمه دکتر مجید هاشمی و همکاران محترم در  -۳

جلسه مطرح و با نظر اعضای شورای مورد تایید و تصویب برای چاپ قرار گرفت و مقرر گردید جهت آشنایی با مقررات چاپ به دبیر 

شورای انتشارات مراجعه نمایند.

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس ترجمه کتاب « راهنمای کاربردی اساتید علوم پزشکی» ترجمه دکتر سارا شفیعان و همکاران  -۴

محترم در جلسه مطرح و با نظر اعضای شورای مورد تایید و تصویب برای چاپ قرار گرفت و مقرر گردید جهت آشنایی با مقررات چاپ 

به دبیر شورای انتشارات مراجعه نمایند.

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس ترجمه کتاب"اتنوبوتانی از دیدگاه فیتوشیمیایی" ترجمه خانم دکتر فریبا شریفی فر  -۵
وهمکاران محترم در شورا مطرح و مقرر گردید به داوران کدهای شماره(۳۴۲) و (۳۴۳) ارسال گردد.

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس گردآوری کتاب «نکات داغ سم شناسی کاسارت» گردآوری خانم دکتر سمیه کرمی و همکاران  -۶

محترم در جلسه مطرح و با نظر اعضای شورای مورد تایید و تصویب برای چاپ قرار گرفت و مقرر گردید جهت آشنایی با مقررات چاپ 

به دبیر شورای انتشارات مراجعه نمایند.

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس تالیف کتاب «سبک زندگی و سلامت دهان و دندان» تالیف خانم دکتر فاطمه نجمی نوری و  -۷

همکاران محترم در جلسه مطرح و با نظر اعضای شورای مورد تایید و تصویب برای چاپ قرار گرفت و مقرر گردید جهت آشنایی با 

مقررات چاپ به دبیر شورای انتشارات مراجعه نمایند.
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بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس تالیف کتاب « بیماریهای منتقله از طریق کنه ها» تالیف آقای دکتر محمدامین گروهی و همکاران  -۸

محترم در جلسه مطرح و با نظر اعضای شورای مورد تایید و تصویب برای چاپ قرار گرفت و مقرر گردید جهت آشنایی با مقررات چاپ 

به دبیر شورای انتشارات مراجعه نمایند.

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس تالیف کتاب «تغذیه بچه های خیابان: یک تراژدی شهری» تالیف خانم دکتر زهره خشنود و  -۹

همکاران محترم در جلسه مطرح و با نظر اعضای شورای مورد تایید و تصویب برای چاپ قرار گرفت و مقرر گردید جهت آشنایی با 

مقررات چاپ به دبیر شورای انتشارات مراجعه نمایند.

بررسی نظریه کارشناسی پیش نویس تالیف «دانا و دندانپزشکی» تالیف خانم دکتر جلوه هاشمی نژاد همکاران محترم در جلسه مطرح  -۱۰

و با نظر اعضای شورای مورد تایید و تصویب برای چاپ قرار گرفت و مقرر گردید جهت آشنایی با مقررات چاپ به دبیر شورای انتشارات 

مراجعه نمایند.

بررسی نظریه کارشناسی ترجمه کتاب «راهنمای کاربردی برای معلمان پزشکی» ترجمه خانم دکتر سارا شفیعان و همکاران محترم  -۱۱

در جلسه مطرح و با نظر اعضای شورای مورد تایید و تصویب برای چاپ قرار گرفت و مقرر گردید جهت آشنایی با مقررات چاپ به دبیر 

شورای انتشارات مراجعه نمایند.

درخواست خانم دکتر ویدا میرزایی در خصوص ترجمه و تالیف کتب آناتومی مورد تایید قرار گرفت. -۱۲

ویرایش جدید آیین نامه نهایی شد. -۱۳


